



Группа №7 «Знаечки»

Газета для родителей. Декабрь месяц. 2022 год

С праздником!!!!

Новый год - волшебный праздник. И дети, и родители ждут его с нетерпением. И дети, и воспитатели готовились, волновались, учили стихи, готовили танцы. вот настал этот день. Родители сидят в великолепно оформленном и украшенном в новогодней тематике музыкальном зале, затаив дыхание, в ожидании своих мальчишек и девчонок. И вот под новогодние песенки появляются они, самые замечательные детки на свете!!



Колонка редактора

Хорошо на Новый год:
Ёлка, песни, хоровод!
Я люблю его встречать
И подарки получать!



Внимание!!!

Катание с горок - любимое зимнее развлечение и детей, и взрослых. Чтобы сделать его безопасным стоит задуматься о выборе горок и санок.

Выбор горки:

- С малышом младше 3 лет не стоит идти на оживлённую горку, с которой катаются дети 7-10 лет и старше.
- Если горка вызывает у вас опасения, сначала прокатитесь с неё сами, без ребёнка — испытайте спуск.
- Если ребёнок уже катается на разновозрастной «оживлённой» горке, обязательно следите за ним. Лучше всего, если кто-то из взрослых следит за спуском сверху, а кто-то снизу помогает детям быстро освобождать путь.
- Ни в коем случае не используйте в качестве горок железнодорожные насыпи и горки вблизи проезжей части дорог.



Смешинки

Мать - сыну:

- Ты что, сломал все игрушки, которые подарил тебе папа?
- Нет! Остался ещё молоток!

Фокусник позвал на манеж из зрительного зала мальчика:

- Можешь, ты, мальчик, подтвердить, что видишь меня впервые?
- Да, папа